
Zhodnocení projektu Puntíkový den 2023 
 

Letos jsme již počtvrté oslavili „Puntíkový den“, což je osvětový projekt, jehož cílem je šířit 

mezi širokou veřejnost, a především dětmi povědomí o tom, že lupénka není infekční 

onemocnění. Puntíkový den spojuje, pomáhá, vysvětluje a edukuje, veselou a hravou formou.  

Poděkování patří všem partnerům, dobrovolníkům, spolupracovníkům a všem, kteří rozšířili 

řady dětí i dospělých, kteří s láskou pozvou lidi s lupénkou do party! 

 

Náš Puntíkový rok 2023 začal svižně. Dospělá dvojice pacientů s lupénkou Vlasta a Lucie, 

která nás věrně provází celou dobu projektu nám na jaře ukázala koupelnu, na kterou jim díky 

projektu Puntíkový den přispěl loni jeden z našich partnerů. Celý příběh a pohled najdete 

v našem magazínu Inspirante: https://inspirante.cz/lucie-a-vlastimil-si-plni-predsevzeti/ 

 

Charitativní rozměr 
 

Do kampaně se zapojil před dvěma lety i Igráček od společnosti EFKO. Vedení firmy zaujal 

nápad s Puntíkovým dnem a rozhodli se akci podpořit výrobou speciální edice puntíkové 

rodiny Igráčků, kteří mají oproti klasické řadě i přidanou hodnotu v podobě samolepek, jež je 

možné opakovaně lepit na figurky a doplňky. Čtyřčlenná rodina Igráčků s puntíky dětem 

vysvětluje, že lupénka není infekční a jejich kamarádi se liší maximálně právě těmi puntíky na 

kůži. Koupí Igráčků s puntíky tak mohou všichni podpořit rodiny dětí s lupénkou či 

podobným onemocněním, které se vydají na třítýdenní pobyt u moře. Slaná voda totiž 

psoriatikům velmi pomáhá. 

 

A letos se díky výtěžku z prodeje puntíkové rodinky Igráčků a podpoře partnerů Puntíkového 

dne podařilo poslat první dvě rodiny na třítýdenní pobyt u moře. Výběr destinace byl na 

doporučení ošetřujících lékařů, nakonec i vzhledem ke geopolitické situaci padlo rozhodnutí u 

obou rodin na Řecko a jeho ostrovy. 

 

„Měli jsme hotel na Krétě necelých deset minut u moře a mohli jsme se koupat každý den v 

naprosto čistém moři, jelikož jsme měli oblázkovou pláž, což bylo na Lukyho „lupču“ to 

nejlepší. Tuhle pohádku jsme mohli s Lukáškem prožít právě díky Puntíkovému dni a 

Reveniu. Dali jste mi motor, naději, přesvědčení a inspiraci, že všechno je možné. Všechno, 

co s Lukym chceme. Náš život dostal jiný rozměr, jiný nádech spoustu slunce a smíchu,“ 

popsala atmosféru ozdravného pobytu maminka malého Lukáška Navary, u kterého se 

lupénka projevila už po narození. 

 

„Jsem Reveniu nesmírně vděčná, že jsem svým dětem mohla splnit hned několik snů, podívat 

se do Řecka, letět letadlem, a že jsme doslova na vlastní kůži měli možnost poznat, jak skvělý 

léčebný efekt má dlouhodobější pobyt u moře,“ poděkovala maminka Šimona Písaříka, který 

se potýká s těžkou formou atopického ekzému a astmatem. Na ozdravný pobyt Šíma vyrazil 

nejen s maminkou, ale také se svou sestrou Aničkou. 

 

Lukášek a Šimon si to o prázdninách opravdu užili a jejich povídání najdete nejen v článku na 

Inspirante.cz, ale bohatou fotogalerii a celé znění poděkování rodičů také na našem webu 

Puntikovyden.cz. 

https://inspirante.cz/puntikovy-den-prvni-rodiny-odjely-k-mori/. 

https://puntikovyden.cz/galerie. 

https://inspirante.cz/puntikovy-den-prvni-rodiny-odjely-k-mori/


 

 
 

 

Puntíky, kam se podíváš 
 

Díky spolupráci s VZP jsme měli možnost Puntíkový den představit na dvou akcích v rámci 

osvětové akce Blesk Ordinace, a to v Písku přímo na pódiu a ve stánku v Praze na Karlově 

náměstí. I díky této akci jsme mohli nejen několika desítkám (v Praze jsme si dělali čárky, 

bylo to 143 zájemců) představit nejen projekt Puntíkového dne a pozvat na happeningy, ale 

navíc nasměrovat pacienty s lupénkou do naší poradny Sestra v akci, kterou vede odborná 

sestra Gabriela Doleželová https://psoriaza.sestravakci.eu/.  

 

Nový roll-up zdobil již všechny akce v září, na nichž jsme Puntíkový den prezentovali. 

 

 

 
 



 
 

 

 

 

Stejně jako pozvánky na happeningy a osvětové plakáty 

 



 
 

 

 

Naše happeningy ve Velkém Meziříčí a na pražské Pankráci jsme tentokrát směřovali před 

sváteční dny, Světový den psoriázy připadá na 29. říjen, den po českém nejslavnějším dni, 

proto happening ve Velkém Meziříčí pod taktovkou naší sestry v akci Gábiny Doleželové, 

které pomáhali také pacienty s lupénkou a členové SPAE připadl na neděli 22. 10. a podpořilo 

ho také město Velké Meziříčí.  

 

   

 
 

 

 

 

 



Svátek na Pankráci se odehrál 25. 10. ve středu a členy Revenia přišli jako dobrovolníci 

podpořit lidé z firem, které se k projektu hlásí dlouhodobě. Pankrácký Puntíkový den 

podpořila také Městská část Praha 4 a záštitu udělila náměstkyně primátora Alexandra 

Udženija. 

 

 
 

 



Puntíkový den ve Velkém Meziříčí 
 

Na happening Puntíkový den ve Velkém Meziříčí ve venkovních prostorách střediska volného 

času Dóza dorazilo ke 200 návštěvníků, dětí i dospělých. Osvětový program o lupénce 

provázely soutěže, prezentace pexesa s rodinou Igráčků, které je určeno především pro školky 

a školy a odborně, přitom srozumitelně vysvětluje, jak funguje život s lupénkou a co je 

potřeba vědět, rozdávání vzorků dermokosmetiky, kterou lidé s lupénkou oceňují, a 

především vytvoření řady puntíkových fotografií a velkého lidského puntíku. 

  

 
 

Bohatou fotogalerii najdete nejen na Facebooku a webu Puntíkového dne, ale také v našem 

magazínu Inspirante.cz, který píšou z 99 % redaktoři se zdravotním znevýhodněním: 

https://inspirante.cz/puntikovy-den-opet-podpori-pacienty-s-lupenkou-2/ 

 

Puntíkový den na Pankrácké pláni 
 

Puntíkový den na Pankrácké pláni u Café na půl cesty mělo větší ohlas, než jsme čekali. Díky 

patří především školkám a školám, které se „opuntíkovaly“ a dorazily udělat velké lidské 

kruhy z puntíků. Velmi nás potěšilo, že naše osvěta zabrala a mnoho dětí (přišlo jich postupně 

na 300) vědělo, že kamarádi s lupénkou patří do party, že lupénka není infekční, že je klidně 

mohou vzít za ruce a za ramena a obejmout. Díky patří také učitelkám, které malé puntíky na 

Pankrác doprovodily. Děti si odnášely nejen panáčky Igráčky s puntíky, ale také balónky 

CeraVe a edukační pexesa s rodinkou Igráčků.  

 

Řadu dospělých jsme u stánku směřovali na naši sestru v akci, rozdávali jsme vzorky 

dermokosmetiky CeraVe a Ducray, a hlavně si pořád povídali o lupénce. Korunou dopoledne 

byla puntíková (bublinková show), kterou pro děti přišla udělat dobrovolnice Markéta 

Němcová z Deloitte. K nebi tak létaly nejen balónky, ale také bubliny.  

 



Podrobnou zprávu k Puntíkovému dni na Pankrácké pláni najdete opět v našem magazínu 

Inspirante.cz, fotogalerii samozřejmě na sítích a na webu Puntíkového dne: 

https://inspirante.cz/puntikovy-den-v-parku-na-pankraci-bylo-zivo/ 

 

 

 
 

 

 

29. říjen Světový den psoriázy 
 

Celý týden až do 29. 10. nám školy, školky, zdravotnická zařízení, firmy i obyčejní lidé 

posílali své puntíkové fotografie a vzkazy. Celou smršť (desítky škol, školek z celé země, 

nejvíce z Prahy) fotografií a dopisů najdete na facebookové stránce Puntíkového dne a 

samozřejmě na našem webu.  Zde jen několik ukázek. 

https://inspirante.cz/puntikovy-den-v-parku-na-pankraci-bylo-zivo/


 
 

 



 
 

 



Pro Puntíkový den také hodně znamená, že byl opět zařazen na celosvětovou mapu organizací 

a projektů, které pečují o lidi s lupénkou celosvětové organizace IFPA. 

 

 
 

 

 

 

 

 



Puntíkový den děkuje svým podporovatelům a partnerům! 
https://puntikovyden.cz/ 

Jedná se o celorepublikový projekt, který organizuje nezisková organizace Revenium, s přesahem do zahraničí, 

který se koná na konci října od 22. do 29. října, kdy na 29. října 2023 připadá Světový den psoriázy (World 

Psoriasis Day). Také mezinárodní organizace IFPA, sdružující pacientské organizace pro lupénkáře z 56 ti zemí 

světa, zmiňuje Puntíkový den ve své výroční zprávě. Akci podporuje i Evropská zastřešující organizace 

EUROPSO na svých webových stránkách.  

 

Velké díky za letošní podporu patří těmto skvělým 

partnerům: EFKO, SPAE, městská část Praha 4, Magistrát 

hlavního města Prahy, L’Oréal, Novartis, UCB, VZP a 

nadace Pierre Fabre. 
 

Revenium, z.s. 

https://revenium.cz/ 

Spolek Revenium vznikl v roce 2017 na pilířích sociálního podnikání, rozvíjení lokálních projektů a vztahů k lidem. 

Rozvoj Revenia je možný jen díky práci kolegyň a kolegů nejen se zdravotním postižením. Společně 

usilujeme o naplňování principů odpovědného podnikání, ať už v sociálním či ekonomickém rozměru, nebo při 

péči o životní prostředí. Chceme, aby každý bez ohledu na svůj handicap mohl pracovat na tom, v čem je 

nejlepší. 

 
Kontakt pro další informace: 

Petra Horáková 
petra.horakova@revenium.cz  
+420724348834 
 
 
 

  

  

mailto:petra.horakova@revenium.cz


 


